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Moayab ajredpa v Havajia aHaJIM3a

1) JeiicTBuTeNnbHBIC YnCIa (ONPEICICHHsI, CBOWCTBA)

2) CrerieHb ¢ IeHCTBUTENBHBIM MOKa3aTelleM

3) Crenennas ¢pyHKius (onpeeseHue, CBOUCTBa, rpaduk)

4) Tloka3zarenbHas QyHKIHMs (OMpeelieHne, CBOWCTBA, IpaduK)
5) Jlorapudmudeckas GyHKIus (ONpeaeieHre, CBOUCTBA, TpaduK)
6) ANropuTM™ peuIeHus] UpPALMOHAIBHBIX YPaBHEHUN

7) AnropuTM™ peuieHus] UppallMOHAIbHBIX HEPABEHCTB

8) ANropuTM pelieHus MoKa3aTeIbHbIX YPaBHEHUN

9) AITOpUTM pelIeHUsI TOKa3aTeIbHbIX HEPABEHCTB

10) AnropuT™m peeHus JorapupMUIecKiuX ypaBHEHUH

11) Anroput™ penieHus JorapupMUIecKX HEpaBeHCTB

12) EnunuyHast TpUroHOMETpHUUYecKas OKPYXHOCTh

13) Tpuronomerpuyeckue HopMyJbl

Moay.b reomerpust
1) Crepeomerpusi. AKCHOMBI CTEPEOMETPUHN
2) B3aumHoe pacrnonoxeHue NpsMbIX B IPOCTPAHCTBE
3) [MapannenbHble IPSIMBIE B IPOCTPAHCTBE.
4) INapanienbHOCTb NPSMON U INIOCKOCTH
5) IMapamienbHOCTh MIOCKOCTEMH
6) Yron Mexny npsMbIMU. YTOI MEXy IPSMOI U TNIOCKOCTBIO.
7) TeprieHTUKYISIPHBIE IPSIMBIE B TPOCTPAHCTBE
8) IepneHIUKYISIPHOCTD TPSMOM H TNIOCKOCTH

9) Teopema o Tpex MepHEHIUKYIIPax



10) /IByrpaHHBIii yrom
11) IepneHAUKYIAPHOCTD IIIOCKOCTEH
12) Ilpuzma.

13) IMupamuna

IIpumepnble 3axaun. Matemaruka. 10 kiaacc. ba3oBblii ypoBeHb

|. UppannonanbHbIe YypaBHEHUS U HEPaBEHCTBA
1)Ve +2x=x-1

2)VxZ +5x+1=2x-1

3) VxZ — 6 =4/—5x

Hyx—2=x-2

5)vx+8>x-2

6) V3 —x<=+3x—5

NVxZ—x—12>+/-3 —x

1. Tloka3aTenbHble YpaBHEHUS U HepaBeHCTBA. 8) 251 + 272 =36
9)2-4%+3-2¥-5=0
10) 25 +10-5%1-3=0

X2—5}1+4

() %

12) 4571 + 4% + 4x+1 < 84

13) 45 -3 - 28 -4<0

I1l. Jlorapupmuyeckue ypaBHEHUS] 1 HEPABEHCTBA
14)logs(x2 — 8x) =2

15)2(log, x)° +5log,x—3=0

16)logax+2(16x) =1

17Nlog,(x+ 2) — log,(x2+x—7) =0

18) log,(x + 4) =2 —logs(x — 2)

19)log;(3x% — 4x + 3) > 1

20) logs(x + 4) <logs (x% + 2x — 2)



MpumepHbie 3agaHUA A4NA NepeBoAHOro 3k3ameHa no maremaTtuke 10 kKnacc (npodunsb)
PelumnTb ypaBHEHUH.

lNokasaTenbHble ypaBHEHUA:

+3 . . y
a) 4' =277 +15 = 0. OnpenenuTe, Kakue U3 ero KOpHeil mpuHAmIeKaT oTpesky (= ¥ 10

1
6) % 283 T45=0

B) 27" —5-9" = 3" + 45 = 0. Kakue u3 ero kopHeil npuHamIeskar otpesky (10834 log; 101,

NppaumoHanbHble ypaBHEHUA:

/ i 2 / K

Haitnute kopHH ypaBHEeHHUs, puHaIexkanue otpe3ky [logs0,5; 10gs2].

6) 1.‘,."':.r+4x-f.r — 4+ ‘l,'.-"ll.r —dyx—d =4,

JlorapudMuuecKre ypaBHEHHS:
a) logs(2 —x) = It}g:_.-,x'l.
6!+ log, (9 +5) = log 5 v/ 8x% + 14,
B)ﬁlﬂgi x—Sloggr+1=1(L

r) log, (" —5) - logi(7 — x) + 3log, (x* — 5) — 2log} (7 —x) —6 = 0.

Pemmts HEpPAaBCHCTBA.

L B P IS 132
a)  x—T7 P —lex+63

6) 2 —16-27 -2 16 < 0.

3 . P . P .
5 logy(x” —x—3) +log; (22" + x — 3) = log;(x —?JlE +24 log, 4.

r) log?(25 — x*) —3logs (25 — ) +2 2 0.

Kpurepun oniennBanus
Otmetka «2»: PackpeIT 1 Bonpoc, IpakTUUECKOE 3a/1aHUE HE PELIEHO
Bonpocel Ha pacKpbIThl, NPAKTUYECKOE 3a/1aHUE HE PELICHO.
Otmetka «3»: PackpsITO BepHO 2 BOIIpOCca, HO HE PEIICHO MPAKTUIECKOE 3aJaHue
PackpsIT 1 Bonpoc 1 BEpHO peLIEHO MPaKTUYECKOE 3aJaHHE.

Otmetka «4»: PackpbiTo BepHO 2 BOIpOCa, MPAKTUYECKOE 3a/IaHue PEIIeHO, HO JOMyIeHa apudMeTndecKas
ommuOKa.



Otmetka «5»: PackpbITo BEpHO 2 BOIIPOCa, BEPHO PEIICHO MPAaKTUUECKOE 3a/1aHHUE.
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